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Toamna se numără 
roadele proiectelor

Toamna aceasta le aduce locuitorilor din Huedin drumuri asfaltate, 
trotuare civilizate, un teren sintetic. Totodată, Casa de Cutură 

îmbracă haină nouă și se pregătește de inaugurare, iar locuinţele 
ANL își vor deschide ușile pentru 53 de familii.     Pagina 2 şi 3

Senatorii au aprobat tacit 
miercuri o iniţiativă legisla-
tivă care reglementează mo-
dalitatea de acordare a unor 
ajutoare fi nanciare neram-
bursabile, în valoare de 
100.000 euro, pentru produ-
cătorii de plante energetice 
care cultivă pe suprafeţe mai 
mari de două hectare.

Propunerea legislativă fu-
sese amendată anterior de 
Comisia de buget-fi nanţe şi 
de Comisia de agricultură, 
astfel încât producătorii de 
plante energetice să benefi ci-

eze de un ajutor în valoare de 
250.000 de euro, însă acest 
amendament nu mai este va-
labil în condiţiile adoptării 
tacite.

Iniţiativa are ca obiect cre-
area cadrului legal necesar 
acordării ajutoarelor fi nanci-
are nerambursabile producă-
torilor agricoli care realizea-
ză culturi de plante energeti-
ce pe o suprafaţă agricolă mai 
mare de două hectare, în sco-
pul stabilizării liniilor de 
produse alimentare prin tre-
cerea la cultura plantelor ne-

alimentare, al asigurării po-
sibilităţii alternative pentru 
alegerea culturilor care se 
adaptează la condiţiile speci-
fi ce locului de producţie.

Potrivit propunerii legisla-
tive, fermierii care au culturi 
de plante energetice ar putea 
cere aceste ajutoare fi nancia-
re inclusiv pentru îngrijirea 
plantelor până la faza de pro-
ducţie.

Senatul fi ind prima Cameră 
sesizată, decizia fi nală asupra 
acestui nproiect de lege va 
aparţine Camerei Deputaţilor.

Ajutoare de 100.000 euro 
pentru producătorii de plante energetice

Ministrul Sănătăţii, Ritli 
Ladislau susţine că în spita-
lele din România sunt în con-
tinuare foarte multe paturi şi 
vrea să continue reducerea 
lor. Managerii spitalelor din 
Cluj spun că în unităţile sani-
tare din judeţ nu mai este ne-
voie de aşa ceva.

Reducerea numărului de 
paturi ar însemna alocarea a 
mai puţini bani pentru spita-
le şi ar determina chiar con-
cedierea de personal, care 
oricum este insufi cient în 
majoritatea spitalelor.

După ce anul trecut din 
spitalele clujene au fost „tăia-
te” aproximativ 500 de pa-
turi, această diminuare ar 
putea continua, deoarece mi-
nistrul Sănătăţii, Ritli Ladis-
lau susţine că în ţara noastră 
sunt în continuare foarte 
multe paturi alocate pe cap 
de locuitor. El spune că redu-
cerea numărului de paturi în 
spitale se petrece peste tot în 
lume. „Faptul că este o clădi-
re nu înseamnă că este spi-
tal”, este de părere ministrul.

Ritli Ladislau afi rma re-
cent că numărul de şase pa-
turi la 1.000 de locuitori cât 
are România acum este foar-
te mare şi se va continua re-
ducerea până se va ajunge la o 
medie de 5,2 paturi la 1.000 
de locuitori, aceasta însem-
nând că, la nivel naţional, vor 
dispărea câteva mii de paturi.

25 de paturi 
„tăiate“ la Huedin

Managerii spitalelor mici 
din judeţul Cluj consideră că 
nu este necesară încă o redu-
cere a numărului de paturi, 
mai ales că acest lucru ar de-
termina o scădere a banilor 
alocaţi pentru spital şi chiar 
disponibilizarea unor angajaţi.

Adriana Costin, managerul 
Spitalului Orăşenesc Huedin, 
explică faptul că o diminuarea 
a numărului de paturi ar adu-
ce cu sine un contract mai 
modest cu Casa de Asigurări 
de Sănătate, ceea ce înseamnă 
automat venituri mai puţine 
pentru spital. Se poate ajunge 
chiar la disponibilizarea unor 

angajaţi din cauza veniturilor 
mai mici ale spitalului, spune 
Adriana Costin.

La spitalul din Huedin au 
fost „tăiate” 25 de paturi, iar 
în prezent sunt 160 de paturi.

Oamenii să meargă 
mai mult 
la medicul de familie

Ministrul Sănătăţii a ex-
plicat că prin diminuarea pa-
turilor din spitale urmăreşte 
să îi determine pe oameni să 
meargă mai mult la medicul 
de familie. „Acum, din buge-
tul Casei de Asigurări, se alo-
că un procent de 7% pentru 
medicina de familie, iar creş-
terea se poate face progresiv 
dacă se reduc paturile, dacă 
spitalele îşi vor reduce activi-
tatea. Anul viitor, sper să 
ajungem la 10-12%, procent 
alocat pentru medicina de fa-
milie. Pacientul merge prima 
dată la spital şi nu la medicul 
de familie. Bolnavul spitali-
zat este mult mai costisitor. 
Vrem să aducem sistemul 
spre medicina de familie şi 
prima măsură în acest sens 
este dacă putem să alocăm o 
sumă mai mare asistenţei 
medicale primare”, a afi rmat 
Ritli Ladislau.

Rata de ocupare 
a paturilor, peste 70%

Potrivit unei statistici a Di-
recţiei de Sănătate Publică 
(DSP) Cluj, rata de ocupare a 
paturilor din spitalele din judeţ 
a depăşit 70% în ultimii zece 
ani. Anul trecut, paturile au fost 
ocupate în proporţie de 76%, 
cea mai mare rată fi ind înregis-
trată în 2004, peste 83%.

În medie, bolnavii au stat 
internaţi anul trecut 6,8 zile, 
cea mai mare rată fi ind în 
2001, 8,6 zile.

Paturi din spitale „tăiate” 
pentru încurajarea 
medicinei de familie
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Toamna aceasta le aduce locui-
torilor din Huedin drumuri asfal-
tate, trotuare civilizate, un teren 
sintetic. Totodată, Casa de Cutură 
îmbracă haină nouă și se pregătește 
de inaugurare, iar locuinţele ANL 
își vor deschide ușile pentru 53 de 
familii.

Asfaltările au fost realizate în 
proporţie de 80%, urmează ca până 
la sfârşitul acestei luni să le finali-
zăm. Proiectule legate parcuri și 
spaţiile verzi sunt și ele realizate 
în proporţie de 90%, iar până la 
sfârșitul acestei luni vor fi finali-
zate. Terenul a fost conceput și re-
alizat la cererea locatarilor, iar 
acum urmează să îi fie montate 
porţile pentru ca iubitorii sportu-
lui cu balonul rotund să îl poată fo-
losi.

Primăria din Huedin și-a propus 
ca până la finele acestui an să fina-
lizeze și alte proiecte.

”Anul acesta se va finaliza și lu-
crarea de modernizare a Casei de 
Cultură a orașului. În acest proiect 
primăria a contribuit cu 23% din 
suma necesară, iar diferenţa a ve-
nit de la Companiei Naţionale de 
Investiţii a Ministerului Dezvoltă-
rii. În această lună vom finaliza do-
tările, fotoliile și iluminatul”, spu-
ne Mircea Moroșan, primarul 
orașului Huedin.

Un alt proiect al autorităţilor lo-
cale este și darea în folosinţă a blo-
curilor ANL. ”Cele cinci blocuri 
ANL vor fi date în folosinţă luna 
viitoare” a menţionat Moroșan. Pâ-
nă atunci urmează selecţia cereri-

lor depuse. ”Avem 91 de cereri în 
acest moment care vor fi analizate, 
iar în luna noiembrie sperăm să in-
augurăm cele 53 de apartamente” a 
mai adăugat Mircea Moroșan. Pro-
iectul ”Amenajări de parcari, plat-

forme și trotuare în ansamblurile 
de locuinţe de pe str. Horea nr. 80 
şi str. Avram Iancu nr. 41” este în 
valoare de 626.000 lei, plus TVA și 
a început în luna mai. Suprafaţa to-
tală de bordurat și pavat este de 

Toamna se numără
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8600 metri pătraţi din care: 3500 
metri pătraţi pe str. Horea nr. 80, 
din care vor rezulta 60 de parcări, 
4800 metri pătraţi pe str. A. Iancu 
nr. 41 din care vor rezulta 80 de 
parcari și trotuar în lungime de 
200 m și aproximativ 300 MP. Lu-
crările de reparaţii și asfaltare se 
desfășoară pe străzile Zorilor, Iz-
vorului, Gării și Gh. Doja. Acestea 
au început în luna august și au cos-
tat autorităţile locale 1.614.189,84 
lei, inclusiv TVA. Proiectul presu-
pune lucrări de asfaltare pe străzi-
le Gh. Doja, Gării, Zorilor și Izvo-
rului. Tot în cadrul acestui proiect 
sunt incluse lucrările de executare 
a rigolelor și a trotuarelor

Terenul sintetic a fost construit 
în vecinătatea blocurilor de pe str. 
Horea nr. 80

Proiectul are o valoare de 47.000 
lei și a fost realizat cu fonduri de la 
Consiliul Local, în luna septem-
brie.

Un alt proiect important al auto-
rităţilor locale din Huedin a fost 
extinderea reţelei de apă potabilă 
în localitatea componentă Bicălat 
pe o lungime de 6,4 km între oraș și 
în interiorul satului. Valoarea pro-
iectului este de 1.100.000 lei și s-a 
realizat cu fonduri de la Consiliul 
Local în colaborare cu Compania 
de apă Someș SA Cluj. F.D.

Ministrul Agriculturii şi Dezvoltării 
Rurale, Valeriu Tabără s-a întâlnit mier-
curi cu reprezentanţii crescătorilor de 
bovine şi taurine din ţară, printre subiec-
tele discutate fi ind şi acordarea ajutoru-
lui de criză pentru producătorii agricoli, 
în valoare de până la 15.000 euro precum 
şi despăgubiri privind bolile animalelor.

În ceea ce priveşte cuantumului anual 
al plăţilor naţionale directe complemen-

tare în sectorul zootehnic, acesta se sta-
bileşte prin hotărâre de Guvern, la propu-
nerea Ministerului Agriculturii şi Dez-
voltării Rurale, în limita sumelor alocate 
de la bugetul de stat şi a plafoanelor maxi-
male aprobate României cu această des-
tinaţie de către Comisia Europeană. 

În concluzie, actul normativ prin care 
se aprobă cuantumul pe cap şi valoarea 
totală a sprijinului se va promova după 

data de 31 octombrie 2011, când se va cu-
noaşte efectivul eligibil.

Referitor la acordarea sprijinului pen-
tru crescătorii de bovine de carne şi me-
tişi ai raselor de carne din zonele defavo-
rizate, s-a notifi cat la DGAgri Bruxelles o 
formă de sprijin pentru anul 2012, pentru 
această categorie de animale în valoare 
de 6,5 milioane euro. În prezent se aş-
teaptă decizia Comisiei Europene.

În privinţa modifi cării articolului 10 
din Regulamentul CE, acest aspect legis-
lativ este de competenţa Autorităţii Naţi-
onale Sanitare Veterinare şi pentru Sigu-
ranţa Alimentelor pentru includerea de 
forme de sprijin fi nanciar acordate cres-
cătorilor de animale pentru bolile care nu 
sunt cuprinse în Programul naţional 
strategic privind susţinerea combaterii 
bolilor la animale.

roadele proiectelor

Ajutor de criză de 15 mii euro pentru producătorii agricoli
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Hotărârile Consiliului Local Huedin
ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea prin procedura 

scrisa propunerea de hotarare nr. 
361/2011 a Consiliului pentru Dez-
voltarea Regionala – Regiunea Nord 
– Vest

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011.

Având în vedere adresa ADR- NV 
înregistrată sub nr. 8605/23.09.2011, 
privind ajustarea realocărilor din 
POR, pentru Regiunea Nord Vest, 
ajustare operată asupra fondurilor 
alocate regiunii, aprobată prin Ho-
tărârea CDR NV nr. 339/01.06.2011, 
şi ţinând seama de suplimentarea 
fondurilor alocate în anul 2010, re-
spectiv referatul nr. 8623/2011 îna-
intat de Direcţia economică din ca-
drul Primăriei Huedin.

Tinand sema de proiectul de hota-
rare nr. 8625/2011 inaintat de primar 
şi avizat de comisia economică la şe-
dinţa din data de 26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
art. 7 (2), lit a din Legea nr. 315/2004, 
art. 73) – 7 ( 7) din Regulamentul de 
organizare a Consiliului Pentru Dez-
voltare Regională a Regiunii de Dez-
voltare NV , art. 36, alin. 1, 2, lit.e, 
alin.7. , lit.a, c şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice 

Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă prin procedură 

scrisă propunerea de hotărâre nr. 
361/2011, a Consiliului

Pentru Dezvoltare Regională – Regi-
unea de Dezvoltare Nord – Vest , cu pri-
vire la aprobarea modalităţii de ajusta-
re a realocării sumelor de pe domeniul 
major de intervenţie 4.2, pentru Regiu-
nea de Dezvoltare Nord- Vest.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
Primarul orasului Huedin

Nr. 136/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rectifi cării bu-

getului local pe anul 2011, cu suma 
de 63.000 lei

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere adresa D.G.F.P 
Cluj nr. 3739/02.09.2011, privind 
modifi carea pe trimester a sumelor 
defalcate din TVA pentru fi nanţarea 
cheltuielilor descentralizate la nive-
lul muncipiilor , oraşelor şi comune-
lor, respectiv referatul nr. 8271/2011 
înaintat de Direcţia economică din 
cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tarare nr. 8604/2011 înaintat de pri-
mar şi avizat de comisia economica la 
şedinţa din data de 26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
art. 36, alin. 2, lit.b, alin.4, lit.a, şi art. 
45 din Legea nr. 215/2001 a Adminis-
traţiei Publice Locale, modifi cată cu 
Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă rectifi carea Buge-

tului de Veniturri şi Cheltuieli pe 
anul 2011,astfel:

Trim III.2011 Trim IV.2011
VENITURI:

11.02.02 Sume defalcate din TVA 
pentru fi nantarea cheltuielilor des-
centralizate la nivelul municipiilor, 
oraşelor şi comunelor  + 63.000 lei – 
63.000 lei

CHELTUELI:

65.02.10 Invatamant – cheltuieli 
de personal + 63.000 lei -63.000 lei

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
Directia economică din cadrul Pri-
măriei Huedin.

Nr. 137/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea montării de li-

mitatoare gabaritice pe str. Republi-
cii şi str. Garoafelor

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere lucrările de mo-
dernizare a străzilor din P.ţa Republi-
cii şi Garoafelor, respectiv montarea 
de dale şi asfaltări, şi tinând seama de 
referatul nr. 8650/2011 înaintat de dl. 
consilier Stângă Silviu, prin care so-
licita aprobarea montarii de limita-
toare gabaritice la înălţimea de 2, 5 

Consiliul Judeţean va ataca în in-
stanţa decizia prin care este obligat să 
reia procedura de atribuire a licitaţiei. 

Construirea centrului de deşeuri al 
Clujului a fost din nou blocată de că-
tre Consiliul Naţional de Soluţionare 
a Contestaţiilor (CNSC) care a decis, 
pentru a doua oară, să admită contes-
taţia formulată de unul dintre parti-
cipanţii la licitaţie şi a dispus relua-
rea procedurii de atribuire.

Decizia, venită cu foarte mare întâr-
ziere de la CNSC, i-a supărat foarte ta-
re pe ofi cialii Consiliului Judeţean 
Cluj, care au hotărât să ia măsuri.

„Am decis să atacăm în instanţă deci-
zia celor de la CNSC. Deja a fost pregătit 
dosarul pentru instanţă”, a precizat pen-
tru monitorul vicepreşedintele forului 
judeţean şi totodată preşedintele comi-
siei de licitaţie, Radu Bica (foto).

Vă reamintim că licitaţia privind 
construirea noului centru de deşeuri al 
Clujului a fost contestată din nou în lu-
na iulie, la o săptămână după ce comi-
sia de evaluare a Consiliului Judeţean a 
desemnat câştigător pentru a doua oa-
ră consorţiul format din Hidrocontruc-
ţia SA, SC Iridex Group Construcţii 
SRL şi SC Agip Proiect SRL, care a avut 
cea mai mică ofertă fi nanciară la licita-
ţie, de 103 milioane de lei. Şi de această 
dată contestaţia a fost depusă de asoci-
erea dintre Confort SA, Atzwanger 
SPA, Ladurner Impianti SRL şi Vel 
Service SA, a cărei ofertă fi nanciară a 

fost clasată pe locul al doilea. Astfel, 
asocierea amintită a propus un preţ de 
107, 5 milioane de lei.

CNSC cere sec 
reluarea procedurii 

„Se admite contestaţia formulată de 
SC Confort SA în contradictoriu cu 
Consiliul Judeţean Cluj. Se dispune 
anularea raportului procedurii nr. 
10607/15.07.2011 şi a tuturor actelor 
subsecvente acestuia. Se dispune relu-

area procedurii de atribuire, prin stabi-
lirea ofertei câştigătoare dintre oferte-
le admisibile”, se arată în decizia CNSC 
comunicată săptămâna trecută.

Licitaţia pentru construirea centru-
lui de deşeuri a avut loc în luna noiem-
brie a anului trecut, câştigătoare fi ind 
declarată iniţial aceeaşi asociere în 
fruntea căreia se afl ă Hidroconstrucţia. 
Până în prezent, proiectul nu a putut fi  
pus în aplicare, fi ind blocat constant de 
contestaţii. Practic, fi rmele afl ate pe lo-

cul al doilea s-au încăpăţânat să contes-
te fi ecare decizie a comisiei de licitaţie a 
Consiliului Judeţean, iar CNSC le-a dat 
câştig de cauză de fi ecare dată.

Contestaţiile au blocat 
un proiect european 

Perioada de execuţie a proiectului 
„Centru de management integrat al 
deşeurilor în judeţul Cluj” este de 14 
luni de la semnarea contractului, va-
loarea acestuia fi ind de 103 milioane 
de lei. Contractul de fi nanţare pentru 
proiectul european „Sistem integrat 
de management al deşeurilor în jude-
ţul Cluj” a fost semnat în luna iulie la 
Cluj-Napoca de preşedintele Consi-
liului Judeţean Cluj, Alin Tişe, şi de 
către ministrul Mediului şi Pădurilor, 
Laszlo Borbely, în prezenţa premieru-
lui Emil Boc. Pe lângă construirea 
centrului integrat de management al 
deşeurilor, proiectul mai prevede în-
chiderea şi ecologizarea depozitelor 
urbane de deşeuri menajere neconfor-
me şi realizarea a trei staţii de transfer 
în Mihai Viteazu, Gherla şi Huedin.

Întârzierea construirii centrului 
de deşeuri pune în pericol întreg pro-
iectul european privind sistemul de 
management al deşeurilor având în 
vedere că rampele de deşeuri necon-
forme trebuie închise în cel mai scurt 
timp. Practic, Clujul riscă să rămână 
cu gunoiul în stradă, iar autorităţile 
pot fi  sancţionate de către UE.

Centrul de deşeuri al Clujului, pus în pericol
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m, pentru a limita accesul autocami-
oanelor de mare tonaj.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8653/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de urbanism 
la şedinţa din data de 26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
art. 36, alin. 1, 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 
11, 14, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 
a Administraţiei Publice Locale, mo-
difi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă montarea de limi-

tatoare gabaritice la înălţimea de 2, 5 
m, pentru a limita accesul autocami-
oanelor de mare tonaj pe str. P.ţa Re-
publicii şi str. Garoafelor .

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
compartimentul UAT din cadrul Pri-
măriei Huedin.

Nr. 138/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea inchirierii în 

condiţiile legii, a unui amplasament 
situat pe str. Horea nr. 42

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere referatul nr. 
8603/2011 înaintat de compartimen-
tul de gospodărie comunală şi locativă 
din cadrul Primăriei Huedin, prin ca-
re se propune aprobarea Caietului de 
Sarcini şi a Contractului de Inchiriere 
pentru licitatia care va fi  organizată în 
vederea închirierii suprafeţei de 174 
mp, suprafata situată pe str. Horea nr. 
42, în baza HCL nr. 133/2011.

Luând în considerare proiectul de 
hotărâre nr. 8628/2011, înaintat de 
primar şi avizat de comisia de urban-
sim la şedinta din data de 26.09.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 
36, alin.2, lit.c, alin.5, lit.a, şi art. 45 
din legea nr. 215/2001 a Administra-
ţiei Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă Caietul de Sarcini 

pentru organizarea licitaţiei, având 
ca obiect închirierea unui amplasa-
ment în suprafaţă de 174 mp, înscris 
în CF. 1310- Huedin, nr. top 408/1, 
amplasament situat pe str. Horea nr. 
42, conform anexei nr. 1 la prezenta 
hotărâre.

Art.2. Se aprobă Contractul cadru 
de Inchiriere având amplasament în 
suprafaţă de 174 mp, înscris în CF. 
1310- Huedin, nr. top 408/1 situat în 
str. Horea nr. 42, conform anexei nr. 2 
la prezenta hotărâre.

Art. 3. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 

compartimentul de gospodărie co-
munală şi locativă din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 139/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea realizării unei 

reţele de comunicaţii electronice în 
ORAŞUL HUEDIN

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere cererea nr. 
8147/2011depusă de SC INTERKAB 
SRL, Cluj Napoca, care solicită reali-
zarea unei reţele de comunicaţii elec-
tronice în oraşul Huedin , având ca 
solutie tehnică utilizarea cablului op-
tic montat pe stâlpii reţelei de joasă 
tensiune apartinand SC Electrica SA, 
respectiv referatul nr. 8615/2011 in-
aintat de comaprtimentul UAT din 
cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8640/2011 înaintat de pri-
mar şi avizat de comisia de urbansim 
la şedinţa din data de 26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
art. 36, alin. 1, 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 
11, 14, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 
a Administraţiei Publice Locale, mo-
difi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă realizarea unei re-

ţele de comunicaţii electronice în 
oraşul Huedin de catre , SC INTER-
KAB SRL, Cluj , având ca solutie teh-
nică utilizarea cablului optic montat 
pe stâlpii reţelei de joasă tensiue 
apartinand SC Electrica SA.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
compartimentul de urbansim din ca-
drul Primăriei Huedin.

Nr. 140/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea închirierii unui 

spaţiu pentru desfăşurare cursuri de 

formare profesionala, la Grupul Şco-
lar Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere adresa nr. 
2290/26.09.2011, înaintată de Gru-
pul Scolar Huedin, prin care

solicită acordul de principiu pen-
tru închirierea unor spaţii, în urma 
unor cereri depuse de Asociaţia Pa-
tronilor şi Meseriasilor Cluj, respec-
tiv de Consiliului Judetean – Camera 
Agricola Cluj, în vederea efectuării 
unor cursuri de formare profesiona-
lă, respectiv referatul nr. 8641/2011 
înaintat de comp. de gospodărie co-
munală şi locativă din cadrul Primă-
riei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8652/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de învăţă-
mânt, cultură la şedinţa din data de 
26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
Legii nr. 1/2011 privind Educatia na-
tionala şi art. 36, alin.2, lit.d, alin.6, 
lit.a, pct.1, 2, şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă închirierea în con-

diţiile legii de către Grupul Şcolar 
Huedin, a unor spaţii de învăţământ, 
în vederea desfăşurării unor cursuri 
de formare profesională, în spaţiile 
administrate, de către Asociaţia Pa-
tronilor şi Meseriaşilor Cluj, respec-
tiv de Consiliului Judetean – Camera 

Agricola Clul, astfel încât folosirea 
acestor spaţii să nu impieteze proce-
sul de învăţământ.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
Grupul Scolar Huedin.

Nr. 141/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea închirierii unui 

spaţiu situata în clădirea Policlinicii 
Huedin, pentru înfi inţare cabinet 
stomatologic

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere cererea nr. 7508 
din 16..08.2011 înaintată de SC Tri-
podent SRl, prin care solicită închiri-
erea unei spaţiu situat în incinta clă-
dirii Policlinicii, din Huedin str. P-ţa. 
Victoriei nr. 6-8, et. I, Judeţul Cluj, 
clădire care face parte din domeniul 
privat al oraşului Huedin, pentru a 
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înfi inţa un cabinet stomatologic, re-
spectiv referatele nr. 7656/2011, 
8583/2011 înaintate de comparti-
mentul de gospodărie comunală şi lo-
cativă din cadrul Primăriei Huedin, 
cât şi a Caietului de sarcini, a Con-
tractului de Inchiriere şi a Comisiei 
de Licitatie.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8631/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de sănătate, 
invatamant, cultură la şedinta din da-
ta de 26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
art.9, alin.3 din O.G 70/2002, O.U.G 
124/1998 privind organizarea si 
functionarea cabinetelor medicale, 
36, alin. 2, lit.c, d alin.5, lit.a, alin.6, 
lit.a, pct.3 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă, închirierea prin 

licitaţie publică deschisă, a unui spa-
ţiu situat în clădirea Policlinicii Hue-
din, str. P.ţa Victoriei nr. 6 – 8 , et.1, 
corp A, in suprafaţă de 15,60 mp folo-
sită în exclusivitate, pentru activita-
tea de cabinet stomatologic şi 12,67 
mp suprafaţa adiacentă cabinetului, 
pe o perioada de 3 ani.

Art.2. Se aprobă Caietul de Sar-
cini privind închirierea spaţiului so-
licitat la art.1, cf. anexei la prezenta 
hotărâre.

Art.3. Se aprobă conţinutul Con-
tactului de închiriere a spaţiului pre-
văzut la art.1 cf. anexei nr. 2 la pre-
zenta hotărâre.

Art. 4. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
compartimentul de gospodărie co-
munală şi locativă din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 142/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea închirierii unui 

spaţiu situat în clădirea Policlinicii 
Huedin, in vederea amplasării unui 
recipient special pentru colectarea 
ambalajelor – deşeuri medicale de 
unică folosinţă

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere cererea nr. 
8321/2011 înaintată de SC If Tehno-
logii SRL, prin care solicită închirie-
rea unui spaţiu în clădirea Policlini-
cii Huedin, str. P.ţa Victoriei nr.6 – 8, 
et. 1, corp A, palierul din Est, pentru 
amplasare recipient colectare amba-
laje pentru deşeuri medicale, respec-
tiv referatul nr. 8593/2011.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8633/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de invăţă-
mânt, cultură, sănătate, la şedinţa din 
data de 26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
art.9, alin.3 din O.G 70/2002, O.U.G 
124/1998 privind organizarea şi 
funcţionarea cabinetelor medicale, 
36, alin. 2, lit.c, d alin.5, lit.a, alin.6, 
lit.a, pct.3 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă, închirierea în 

conditiile legii a unei suprafeţe folo-
sita in exclusivitate de 5,64 mp şi 
12,67 mp, suprafaţă folosită în co-
mun, situate în clădirea Policlinicii 
din P.ţa Victoriei nr. 6 – 8 et.1, corp A, 
în vederea amplasării unui recipient 
special pentru colectarea ambalaje-
lor- deseuri medicale de unică folo-
sinţă.

Art.2. Se aprobă Caietul de Sarcini 
privind închirierea spaţiului solicitat 
la art.1, cf. anexei la prezenta hotărâ-
re.

Art.3. Se aprobă conţinutul Con-
tactului de închiriere a spaţiului pre-
văzut la art.1 cf. anexei nr. 2 la pre-
zenta hotărâre.

Art.4. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
compartimentul de gospodărie co-
munală şi locativă din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 143/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea asocierii ca 

membru fondator a oraşului Huedin, 
a Actului Constitutiv şi Statutului, la 
Asociaţia,, Grupul de Acţiune Locala 
Vladeasa – Piatra Craiului,,.

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Avand in vedere infi intarea unei 
asociatii “Grupul de actiune locala 
Vlădeasa – Piatra Craiului”şi aproba-
rea asocierii orasului Huedin, con-
form actului constitutiv si statutului 
anexat prezentului proiect de hotara-
re, respectiv referatul nr. 8649/2011 
inaintta de dl. Consilier Stinga Silviu.

Luând în considerare proiectul de 
hotărâre nr. 8655/2011 înaintat de 
primar şi avizat de comisia de admi-
nistraţie publică la şedinţa din data 
de 26.09.2011.

Ţinând cont de prevederile:
- art.11,12 si 13 din Legea 

nr.215/2001 privind administratia 
publica locala, republicata;

- O.G. nr. 26/2006 cu privire la aso-
ciatii si fundatii, cu modifi carile si 
completarile ulterioare;

Fiind indeplinite prevederile 
art.43 si urmatoarele din Legea 
nr.215/2001,

In temeiul drepturilor conferite de 
art.45 din Legea administratiei pu-
blice locale

nr.215/2001, cu modifi carile si 
completarile ulterioare,

HOTĂRĂŞTE
Art.1 – Se aprobă, în limitele com-

petenţelor Consiliului Local Huedin 
şi ale Primarului orasului Huedin Dr. 
Mircea Morosan , asocierea orasului, 
ca membru fondator conform actului 
constitutiv şi statutului anexat pre-
zentei hotărâri, în vederea înfi intării 
unei asociatii: “Grupul de actiune lo-
cală Vlădeasa – Piatra Craiului ”, cu 
personalitate juridica, de drept pri-
vat si fara scop patrimonial.

Art.2 – Asociatia are ca scop reali-
zarea in comun a unor proiecte de 
dezvoltare de interes zonal sau regio-
nal ori furnizarea in comun a unor 
servicii publice sau private, obtine-
rea de fi nantari interne si externe ne-
cesare realizarii scopului, etc. asa 
cum sunt ele enumerate in Actul con-
stitutiv si Statut.

Art.3 – (1) Asociatia este constitui-
ta pe durata nedeterminata, fara ele-
mentele constitutive ale unei unitati 
administrativ-teritoriale, prin libera 
asociere a membrilor fondatori, uni-
tatile administrativ-teritoriale, prin 
libera asociere a membrilor fonda-
tori, unitatile adminstrativ-teritoria-
le aratate la art.1.

(2) Autoritatile deliberative si exe-
cutive de la nivelul fi carei autoritati 
administrativ-teritoriale membre, 
precum si din alte surse, in conditiile 
legii.

Art.4 – Se aproba participarea ora-
sului Huedin la crearea patrimoniu-
lui initial al asociatiei cu suma de 100 
lei, care se supoarta din bugetul local.

Art.5 – Consiliul de Administratie 
al asociatiei, presedintele acestui 
consiliu si membrii Consiliului Di-
rector al asociatiei sunt persoanele 
prevazute in Actul Constitutiv si Sta-
tutul asociatiei, acte care, dupa cum 
s-a mentionat fac parte integranta 
din prezenta hotarare.

Art.6 – (1) Se mandateaza Prima-
rul orasului Huedin Dr. Mircea Mo-
roşan să participle si sa reprezinte 
interesele orasului Huedin, in sedin-
ta constitutiva a asociatiei, precum si 
sa semneze actele necesare constitu-
irii asociatiei avand scopul prevazut 
la art.2.

(2) Aceeasi persoana se imputer-
niceste si cu semnarea, din partea vi-
itoarei asociatii, a contractului de co-
modat sau inchiriere sau alte con-
tracte, necesar a fi  incheiate pentru 
stabilirea unui sediu al asociatiei, in 
masura in care un asemenea contract 
nu este prezentat de alt asociat.

Art.7 – Cu ducerea la indeplinire a 
prevederilor prezentei hotarari se in-
credinteaza Primarul orasului Hue-
din dr. Mircea Moroşan, precum si 
celelalte persoane mentionate in pre-
zenta hotarare.

Art. 8 – Prezenta se comunica ce-
lor mentionati la art.9 si Institutiei 
Prefectului Judetului Cluj

Nr. 144/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea listei locuinte-

lor sociale afl ate in proprietatea ora-
şului Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere eferatul nr. 
8629/2011 înaintat de compartimen-
tul de gospodărie comunala şi locati-
vă din cadrul Primăriei Huedin, prin 
care solicită aprobarea clasifi cării lo-
cuinţelor din fondul locativ de stat, în 
categoria locuintelor sociale.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8642/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de Adminis-
traţie Publică la şedinţa din data de 
26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
art.39, aşin.3, art. 39/ din Legea nr. 
114/1996 a locuintei , respectiv pre-
vederile art. 36, alin. 2, lit.c,, d alin.6 , 
lit.a, pct.17 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă Lista locuintelor 

sociale afl ate in proprietatea oraşului 
Huedin astfel:

Nr.

Crt.

Denumirea bunului 

din fondul locativ de stat

Adresa

1 Clădire cu 6 apartamente Huedin, str. Horea,  nr. 53

2 Apartament Huedin str. Horea, nr. 4

3 Clădire cu un apartament Huedin str. Horea, nr. 58

4 Clădire cu un apartament Huedin str. Horea, nr. 58

5 Clădire cu un apartament Huedin str. Horea, nr. 73

6 Clădire cu 5 apartamente Huedin str. Horea, nr. 73

7 Clădire cu 5 apartamente Huedin str. Horea, nr. 62

8 Clădire cu un apartament Huedin str. Horea, nr. 101

9 Clădire cu 2 apartamente Huedin str. P-ţa. Victoriei, nr. 26

10 Clădire Huedin str. Ecaterina Varga, nr. 3

11 Clădire Huedin str. Prundului, nr. 110

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
compartimentul de gospodărie co-
munală şi locativă din cadrul Primă-
riei Huedin.

Nr. 145/30.09.2011 

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan
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ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea reconfi rmării 

membrilor Consiliului Local Huedin 
în Consiliul de Administraţie, Comi-
sia de prevenire si conbatere a vio-
lenţei, Comisia de evaluare şi asigu-
rare a calităţii, la Clubul Copiilor Hu-
edin.

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere adresa nr. 
214/2011 înaintată de Clubul Copii-
lor Huedin, prin care solicită recom-
fi rmarea reprezentantilor în Consi-
liul de Administraţie, Comisia de 
Evaluare şi Asigurare a Calităţii şi 
Comisia de prevenire şi combatere a 
violenţei, desemnaţi prin HCL nr. 
154/28.10.2010 a Consiliului Local 
Huedin.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8637/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de Invata-
mant Cultura la şedinţa din data de 
26.11.2011.

Luând în considerare prevederi-
le Legii nr. 87/2007, OUG 75/2005,, 
art. 96, alin.2, lit.c din Legea nr. 
1/2011, art. 11, alin.4, lit.e din OUG 
75/2005, art.36, alin.2, lit.d, alin.6, 
lit.a, pct.1, 4, şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modificată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă recomfi rmarea d.

şoarei consilier Cozea Marinela ca 
reprezentant al Consiliului Local 
Huedin, în Consiliul de Administra-
ţie al Clubului Copiilor Huedin.

Art.2. Se aprobă reconfi rmarea d.
lui consilier local Pădurean Răzvan 
ca reprezentant al Consiliului Local 
Huedin, în Comisia de prevenire şi 
conbatere a violenţei la Clubul Copii-
lor Huedin.

Art.3. Se aprobă reconfi rmarea d.
lui Laczi Levente, reprezentant al 
Consiliului Local Huedin în Comisia 
de evaluare şi asigurare a calităţii la 
Clubul Copiilor Huedin.

Art.4. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
Clubul Copiilor Huedin.

Nr. 146/30.09.2011 

Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi:  14
Votat pentru   14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea desemnarii re-

prezentantului Consiliului Local Hu-
edin în Consiliul de Administraţie, 

Comisia de evaluare şi asigurare a ca-
lităţii, la Gradinita ,, Prichindeii Ve-
seli ,, Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere adresa nr. 
8112/2011 înaintată de Grădiniţa 
Prichindeii veseli Huedin, prin care 
solicită desemnarea unui reprezen-
tant al Consiliului Local Huedin în 
Consiliul de Administraţie. şi un re-
prezentant al Consiliului Local Hue-
din în Comisia de Evaluare şi Asigu-
rare a Calităţii.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8646/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de Invata-
mant Cultura la şedinţa din data de 
26.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
Legii nr. 87/2007, OUG 75/2005,, art. 
96, alin.2, lit.c din Legea nr. 1/2011, 
art. 11, alin.4, lit.e din OUG 75/2005, 
art.36, alin.2, lit.d, alin.6, lit.a, pct.1, 4, 
şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi -
cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă desemnarea d.nei 

Cozea Silvia, membru al Consiliului 
Local Huedin in Consiliul de Admi-
nistraţie la Gradinita ,,Prichindeii 
Veseli ,, Huedin.

Art.2. Se aprobă desemnarea d.lui 
Parpucea Emilian, reprezentant al 
Consiliului Local Huedin în Comisia 
de Evaluare şi Asigurare a Calităţii la 
Gradiniţa ,, Prichindeii Veseli,, Hue-
din.

Art.3 Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
Gradinita Prichindeii Veseli Huedin.

Nr. 147/30.09.2011 

Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi:  14
Votat pentru   14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea desemnarii re-

prezentantilor Consiliului Local Hu-
edin în Consiliul de Administraţie, 
Comisia de evaluare şi asigurare a ca-
lităţii, la Grupul Şcolar Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere adresele nr. 8136, 
8643, 8644/2011 înaintate de Grupul 
Scolar Huedin, prin care solicită de-
semnarea a 3 reprezentanti ai Consi-
liului Local Huedin în Consiliul de 
Administraţie al Grupului Scoalr 
Huedin, respectiv a trei reprezen-
tanţi în Comisia de Evaluare şi Asi-
gurare a Calităţii, la Grupul Scolar 
Huedin.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8648/2011 înaintat de Pri-

mar şi avizat de Comisia de Invata-
mant Cultura la şedinţa din data de 
26.11.2011.

Luând în considerare prevederile 
art. 96, alin.2, lit.c din Legea nr. 
1/2011, art. 11, alin.4, lit.e din OUG 
75/2005, art.36, alin.2, lit.d, alin.6, 
lit.a, pct.1, 4, şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modificată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă desemnarea a trei 

reprezentanţi ai Consiliului Local 
Huedin în Consiliul de Administraţie 
la Grupul Şcolar Huedin, astfel

Gyorgy Alexandrru,
Catanescu Eugenia
Baican Marius
Art.2. Se aprobă desemnarea re-

prezentanţului Consiliului Local Hu-
edin în Comisia de Evaluare şi Asigu-
rare a Calităţii la Grupul Şcolar Hue-
din.

Vasas Stefan
Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a 

prezentei hotărâri se încredinţează 
Grupul Şcolar Huedin.

Nr. 148/30.09.2011 

Consilieri total:    15
Consilieri prezenţi:    14
Votat pentru : 
la art.1 Gyorgy Alexandru 10 
  Catanescu Eugenia 10
 Baican Marius 11
la art. 2 Vasas Stefan 11

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea desemnarii re-

prezentantilor Consiliului Local Hu-
edin în Consiliul de Administraţie, la 
Liceul Teoretic O Goga Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere adresa nr. 
1822/2011 înaintată de Liceul Teore-
tic O.Goga Hueidn, prin care solicită 
desemnarea a 3 reprezentanti ai Con-
siliului Local Huedin în Consiliul de 
Administraţie la Liceul Teoretic O.
Goga Huedin.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 8645/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de Invata-
mant Cultura la şedinţa din data de 
26.11.2011.

Luând în considerare prevederile 
art. 96, alin.2, lit.c din Legea nr. 
1/2011, art.36, alin.2, lit.d, alin.6, 
lit.a, pct.1, 4, şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modificată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art. 1 Se aprobă desemnarea a trei 

reprezentanţi ai Consiliului Local 
Huedin în Consiliul de Administraţie 

la Liceul Teoretic O.Goga Huedin, 
astfel
Buzaş Fekete maria
Kovacs Francisc
Resteman Florineta

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
Liceul Teoretic O.Goga Huedin.

Nr. 149/30.09.2011 

Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi:  14
Votat pentru: 
Buzaş Fekete Maria 9
Kovacs Francisc 9
Resteman Florineta 10

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE
privind aprobarea accesului gratu-

it a echipei de handbal din cadrul 
Clubului Copiilor Huedin la Sala de 
Sport a oraşului

Consiliul Local Huedin întrunit în 
şedinţa ordinară din data de 
30.09.2011

Având în vedere cererea nr. 
221/2011 inaintată de dl. prof. So-
bec Gheorghe în calitate de coor-
donator cerc de handbal al Clubu-
lui Copiilor Huedin, prin care soli-
cită aprobarea folosirii gratuite a 
Sălii de Sport, o dată pe săptămână 
(2 ore), pe perioada anului şcolar 
2011 – 2012.

Ţinând seama de proiectul de ho-
tărâre nr. 7820/2011 înaintat de Pri-
mar şi avizat de Comisia de Invata-
mant, cultură, la şedinţa din data de 
30.09.2011.

Luând în considerare prevederile 
art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 6 
şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modifi -
cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aprobă accesul gratuit la 

Sala de Sport din P.ţa Republicii nr. 
42 – 48, pentru pregătirea echipei de 
Handbal din cadrul Clubului Copiilor 
Huedin, echipă coordonată de prof. 
Sobec Gheorghe, odată pe săptămână 
(2 ore), pe perioada anului şcolar 
2011 – 2012.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a 
prezentei hotărâri se încredinţează 
Administratorul Sălii de Sport şi Clu-
bul Copiilor Huedin.

Nr. 150/30.09.2011 

Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru 14

Preşedinte de şedinţă,
Vlaic Violeta

Contrasemnează Secretar,
Cozea Dan
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Luni, 26 septembrie 2011, în 
curtea Clubului Copiilor din 
Huedin a fost zarvã mare: zeci 
de copii între 5 şi 7 ani de la 
grãdiniţele din oraş şi sute de 
elevi de la unitãţile şcolare hue-
dinene, Grupul Şcolar, Liceul 
Teoretic „Octavian Goga” şi 
Şcoala Specialã însoţiţi de edu-
catoare, învãţãtori şi învãţã-
toare, profesori şi diriginţi, iar 
unii chiar de pãrinţi şi bunici au 
fost prezenţi la Festivitatea de 
deschidere a anului şcolar 2011 
– 2012 pentru activitãţile edu-
cative din clubul copiilor. Dupã 
o rugãciune ofi ciatã de pãrintele 
protopop Ciprian Taloş de la 
Protopopiatul Ortodox Romãn 
Huedin şi de protos. Casian 
Ioana, stareţul Mãnãstirii 
„Sfânta Cuvioasa Parascheva“, 
Râşca Transilvanã, a luat cu-
vântul consilierul judeţean 
Ioan Bota. Apoi viceprimarul 
oraşului Huedin, Marinela 
Giurgiu a transmis din partea 
primarului, dr. Mircea Moro-
şan, felicitãrile pentru activita-
tea desfãşuratã de Clubul Copi-
ilor în anul şcolar trecut. 
Totodatã, a transmis şi urãrile 
de succes în noul an şcolar, 
menţionâd faptul cã şi în conti-
nuare Consiliul Local şi Primã-
ria oraşului Huedin va sprijini 
activitãţiile desfãşurate de club 
pentru tinerii comunitãţii loca-
le. La festivitatea a fost prezent 
şi agentul şef Aurel Neag care a 
transmis mesajul de succes în 
activitate din partea Poliţiei 
oraşului Huedin. Apoi, prof. 
Gheorghe Sobec, directorul 
Clubului Copiilor a prezentat 
frumoasele rezultate obţinute 
de elevii clubului la concursuri 
şi festivaluri internaţionale, na-
ţionale şi interjudeţene, rezul-
tate care fac cinste clubului, dar 
în special unitãţilor şcolare de 
unde provin elevii şi comuni-
tãţii locale: 41 de premii la 
activitãţile educative internaţi-
onale, din care 23 de locuri I; 52 
de premii la activitãţile educa-
tive naţionale, din care 37 de 
locuri I; 38 de premii la acti-
vitãţile educative interjudeţe-
ne, din care 15 de locuri I. Din-
tre elevii enumeraţi, cu rezulta-
te deosebite se remarcã: Breşan 
Sergiu, Durcãu Oana, Man Ra-
reş, Ghiţea Nicuşor, Bara Ştefã-
niţã, Taloş Maria, Laze Andre-
ea, Neag Andrei, Giurgiu Alina ( 
cercul de „Artã popu larã”, coor-
donator prof. Ştefan Bara); Vin-
cze Pal Krisztina, Kovacs Anita, 
Buzas Daniel, Gabora Andras, 
Balazs Andrea, Batiz Kis Bondi 

Reka, Kudor Mark, Pentek 
Aliz,.Pentek Akos, Vincze An-
tonia Dora, Pentek Aliz (cercul 
de „Sculpturã / Modelaj în lut”, 
coordonator prof. Andras 
Benk); Loi Teodora, Lãcãtuş 
Sebastian, Neag Rãşinar Vlãduţ 
(cercul de „Electronicã / Foto”, 
coordonator prof. Cristian Pan-
dele); Muntean Andreea, Mol-
dovan Larisa, Poptean Renata, 
Mudure Natalia, Tomos Costel, 
Ianc Angela, Kallo Beniamin 
(cercul de „Calculatoare”, coor-
donator prof. Mirela Muntean); 
Kelemen Ecaterina , Anechitei 
Roxana, Balazs Laszlo, Ambrus 
Andreea, Harco Elisabeta, Lin-
gurar Cosmin, Pãlãcean Cos-
min, Balazs Melinda, Kelemen 
Leonora, Ambrus Aniko, Ane-
chitei Ioana, Maruşca Florin, 
Pop Marian (cercul de „Judo”, 
coordonator prof. Ioan Perţe); 
Şuba Anita, Copoţ Alexandru 
(cercul de „Machete / Automo-
dele”, coordonator maistru in-
structor Gavrilã Brişan); Suciu 

Ioana, Resteman Ioana, Gligan 
Mihai, Paştiu Izabela, Tărău 
Patricia, Birta Carla, Hodor Di-
ana (cercul „Atelirul fanteziei – 
Origami”, coordonator prof. Ni-
coleta Peştean). Pe lângã aceste 
frumoase rezultate, Clubul Co-
piilor Huedin a fost gazda unor 
concursuri internaţionale, na-
ţionale şi interjudeţene cuprin-
se în Calendarul activitãţilor 
educative ale Ministerului 
Educaţiei, Cercetãrii, Tinere-
tului şi Sportului 2011: Concur-
sul Internaţional de Meşteşu-
guri Tradiţionale „Mâini de 
aur” (ediţia a IV-a); Concursul 
Naţional de Fotografi e „Stop vi-
olenţei asupra copiilor” (ediţia 
a II-a); Concursul Naţional de 
Prezentãri Power-Point „Pe-un 
picior de plai” (ediţia a II-a); 
Concursul Naţional de desene 
„Eroi din basmele populare ro-
mâneşti” (ediţia a II-a); Con-
cursul Interjudeţean de desene 
pe calculator „Primãvara virtu-
alã” (ediţia a IV-a); Concursul 

Interjudeţean de Judo „Club 
1983” (ediţia a III-a). Toate 
aceste concursuri au demon-
strat implicarea comunitãţii 
locale, în special Consiliul Lo-
cal şi Primãria oraşului Huedin 
şi puterea organizatoricã a mi-
cului colectiv de cadre didacti-
ce de la Clubul Copiilor Huedin. 
Totodatã, din inţiativa domnu-
lui profesor Gheorghe Sobec, a 
fost organizatã în premierã 
pentru oraşul Huedin, Gala 
Premiilor de Excelenţã „Spe-
ranţele Huedinului”, 2010. La 
aceastã galã, cu sprijinul unor 
agenţi economici din oraş şi a 
comitetelor de pãrinţi de la 
unitãţile şcolare, au fost nomi-
nalizaţi şi apoi unii premiaţii, 
acei tineri care prin activitatea 
lor desfãşuratã în 2010, au fãcut 
cinste oraşului Huedin. S-au 
remarcat printre alţii: Taloş 
Maria (Grãdiniţa “Prichindeii 
veseli” Huedin) la secţiunea 
„Prichindeii Huedinului”; 
Stîngã Ramona Ioana, Pandele 

Emanuel Cosmin (Clubul Co-
piilor Huedin), Antal Timea 
(Liceul Teoretic “O.Goga” Hue-
din) la secţiunea „Arte”; Galos 
Cornelia Adriana, Costea Carla 
Patricia (Grupul Şcolar Hue-
din), Tamas Bianca, Toderici 
Alexandra (Liceul Teoretic “O. 
Goga” Huedin) la secţiunea 
„Social”; Kudor Denisa Mihae-
la, Anechitei Roxana Flavia, 
Ambrus Andrea Emma (Clubul 
Copiilor Huedin) la secţiunea 
„Sport”; Muza Mihaela, Mun-
tean Andreea, Neag Rãşinar 
Vlãduţ (Clubul Copiilor Hue-
din) la secţiunea „Ştiinţe”; 
Durcãu Oana Cecilia, Kelemen 
Ecaterina, Bara Ştefãniţã Ale-
xandru (Clubul Copiilor Hue-
din) la secţiunea „Ambasadori 
pentru Huedin”.

Oferta educaţionalã a Clubu-
lui Copiilor Hudin pentru anul 
şcolar 2011 – 2012 cuprinde o 
mare varietate de activitãţi 
educative, unele care şi-au do-
vedit viabilitatea, altele în 
premierã desfãşurate pe baza 
voluntariaului unor cadre di-
dactice iubitoare de a organiza 
asemenea activitãţi: Artã 
popularã / Atelierul fanteziei 
(prof. Ştefan Bara), Sculpturã / 
Modelaj în lut (prof. Andras 
Benk), Electronicã / Foto / 
Horticulturã (prof. Cristian 
Pandele), Machete / Automo-
dele / Atelierul fanteziei (mais-
tru instructor Gavrilã Brişan), 
Calculatoare / Grafi cã pe calcu-
lator (prof. Mirela Muntean), 
Judo (Ioan Perţe), Handbal /
Şah (prof. Gheorghe Sobec, Fol-
clor (prof. Ioan Bota), Gimnas-
tica aerobicã (prof. Enikő Ėger), 
Cusãturi populare româneşti 
(înv. Viorica Brâdaş), Origami 
(prof. Nicoleta Peştean), Gra-
fi cã (înv. Dorel Breşan), Muzicã 
popularã (instructor Florin 
Ciorte).

prof. Gheorghe Sobec 
 Clubul Copiilor Huedin

A început anul şcolar 
la Clubul Copiilor din Huedin


